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5 května, 2024

USA: Další velký propagandista genových injekcí –
tentokrát z americké CNN – přiznal poškození zdraví
takzvanou Covid vakcínou (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/05/usa-dalsi-velky-propagandista-genovych-injekci-z-americke-cnn-priznal-
poskozeni-zdravi-takzvanou-covid-vakcinou-video

V poslední době se objevil větší počet případů těch největších
covidistů, kteří útočili na neočkované, propagovali genové injekce a
na sociálních sítích se chlubili každou další dávkou, aby na tyto
„zázračné vakcíny“ nakonec sami „dojeli.“

Nyní se v USA stal virálním výbušný rozhovor s lékařem, který tvrdě
doplatil na to, že si nechal vnutit experimentální genové injekce. I
přesto, že mu bylo po první dávce velmi zle, nechal si později
aplikovat i druhou.

Poté se jeho zdraví ještě více zhoršilo a nyní trpí velmi závažnými
vedlejšími účinky. Už to samo o sobě vyvolává otázky nad
kompetentností takového „lékaře,“ který si nechá dát druhou dávku i
poté, co mu bylo z té první velmi špatně.

Co ovšem považují Američané za obzvlášť bizarní je fakt, že
moderátor, který rozhovor dělal, byl sám poškozen těmito přípravky.
Na tom by nakonec nebylo nic zvláštního, kdyby nešlo o jednoho z
hlavních propagandistů takzvaných Covid vakcín největší mediální
stoky – americké CNN.

On sám totiž genové injekce na této televizi nejen propagoval, ale
také v každém svém pořadu nevybíravě útočil na neočkované. Nyní
tak doslova „sklízí co zasel.“

Zostuzený bývalý moderátor CNN a propagátor očkování Chris
Cuomo poprvé prozradil, že trpí vedlejšími účinky, které připisuje
vakcíně proti covidu-19.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/05/usa-dalsi-velky-propagandista-genovych-injekci-z-americke-cnn-priznal-poskozeni-zdravi-takzvanou-covid-vakcinou-video/
https://www.thegatewaypundit.com/2024/05/disgraced-ex-cnn-anchor-chris-cuomo-who-pushes/
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I když Cuomo neupřesnil přesnou povahu svých příznaků, vyjádřil
znepokojení nad přetrvávajícími abnormalitami ve svém zdraví i ve
zdraví ostatních.

Toto přiznání přišlo během hloubkového rozhovoru s praktickým
lékařem Seanem Barcavagem, který se také objevil v článku New
York Times, který pojednával o podobných zraněních souvisejících s
očkováním.

Barcavage se podělil o své alarmující zkušenosti s vedlejšími účinky
vakcíny, které se objevily jen několik minut po podání první dávky v
roce 2020. Příznaky zahrnovaly bušení srdce při stání, necitlivost a
přetrvávající brnění, které se rychle rozšířilo z paže do obličeje a očí,
což se po druhé dávce zhoršilo.

„Víme, že vakcíny mohou mít nezamýšlené důsledky, neboli vedlejší
účinky… Ale nikdo o tom ve skutečnosti nemluví, protože se příliš
bojí viny a chtějí, aby to zmizelo,“ řekl Cuomo.

„Ale problém je v tom, že lidé jako Sean a já a miliony dalších,
kteří mají stále divné věci s krevními testy, jejich životy a jejich
pocity fyzicky nezmizí,“ dodal Cuomo.

„Jakmile jsem se zranil – 15, 20 minut po první dávce – pocítil jsem
necitlivost a brnění nahoru a dolů po paži, která se mi během dne
rozšířila na obličej a oči. Poradil jsem se s neurologem, který provedl
nějaké testy a poznamenal:

„No, to je všechno nové. Moc toho o tom nevíme, ale nemocnice to
nařídila. Měl byste dostat druhou dávku.“ Všechno v mé lékařské
mysli a v mých kostech mi říkalo: ‚Ne, pokud máš na něco reakci,
nedělej to znovu,'“ řekl Barcavage.

„Tlak byl ale obrovský. Pak, o tři týdny později, jsem dostal druhou
dávku a poté všechno vybouchlo. Ze zdravé, 100% zdravéhi a plně
fungujícího zdravotníka jsem se dostal do úplné sestupné spirály
zdraví. Objevilo se u mě nesčetné množství příznaků,“ dodal.

https://www.nytimes.com/2024/05/03/health/covid-vaccines-side-effects.html#:~:text=The%20Covid%20vaccines%2C%20a%20triumph,in%20nearly%20677%20million%20doses.
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Barcavage vyjádřil své zklamání z nedostatečné podpory ze strany
různých zdravotnických agentur a výrobců vakcín.

„Myslel jsem si, že se najdou lidé, kteří mi budou ochotni po mém
zranění pomoci,“ vysvětlil. „Oslovil jsem politické představitele, NIH,
CDC, FDA, ale nedostal jsem žádnou odpověď. Nikdo s tím nechtěl
mít nic společného.“

Vzhledem k tomu, že lékaři v USA nenabídli žádnou pomoc,
Barcavage se vydal na mezinárodní výpravu a poslal vzorky krve do
Německa, kde našel vědce, kteří byli ochotni pomoci s jeho
výzkumem.

„Poslal jsem vzorky krve do Německa a spojil se s německými vědci,
kteří byli ochotnější pomoci než ti v mé zemi. Testy ukázaly, že se u
mě vyvinulo několik autoprotilátek, z nichž některé podle vědců
souvisejí s polohovou tachykardií, o které jste se zmínil, kdy se mi
zrychlí tep pokaždé, když vstanu.“

„Moje autoprotilátky se podobají těm, které se vyskytují u lidí s long
covidem, i když jsem se virem nikdy nenakazil. To se potvrdilo
imunologickými studiemi mé krve. Nenašli žádné virové protilátky,“
řekl Barcavage.

Barcavage vyjádřil očekávání, že se mu dostane podpory od jeho
kolegů, kteří jsou pro očkování, a kteří mu podle něj pomohou v
době, kdy to bude potřebovat. Místo toho se setkal s naprosto
odlišnou realitou.

„Myslel jsem si, že moji kolegové, kteří jsou pro očkování a kteří mě
nabádali ke druhé dávce, mě pozvednou a pomohou mi. Místo toho
se otočili, propustili mě, zapřeli a pokusili se mě cenzurovat a
pohřbít,“ řekl Barcavage.

Jeho situaci podle něj zhoršují politické důsledky vedlejších účinků
vakcíny.
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„Bojí se, že tím, že ukážu svou tvář, vyvolám váhavost vůči
očkování. Ale to, co si neuvědomují, a co jsem si uvědomil já, je, že
cenzura a zatajování ve skutečnosti podněcují váhavost vůči
očkování,“ dodal.

Barcavage kritizoval způsob, jakým Bidenův režim zachází s
reakcemi na vakcíny a naznačil, že transparentnější přístup, který by
uznal novou povahu vakcín a vytvořil specializované podpůrné
programy, by mohl posílit důvěru veřejnosti.

„Kdyby vláda jen řekla: ‚Hele, tohle jsou nové vakcíny. Dojde k
reakcím. Založme program, který by se s nimi vypořádal, založme
fond a zavažme výrobce, aby poskytli pomoc nebo výzkum,‘ myslím,
že by to občané ocenili.“

Barcavage spolu s mnoha Američany zažil cenzuru na hlavních
sociálních platformách, kde byly jeho příspěvky často označovány
jako dezinformace.

„Když jsem se pokusil kontaktovat online, platformy jako Facebook a
Instagram označily mé zprávy jako dezinformace. Ano, je to tak.
Jsem jen zoufalý člověk, kterému se stalo něco špatného, a natahuji
ruku a prosím o pomoc,“ řekl.

Cuomo, který byl součástí cenzurního režimu, Barcavagovi přiznal,
že trpí také vedlejšími účinky, které připisuje vakcíně proti covidu-19.

„Seane, nemůžu ti pomoct, protože nejsem žádný lékař. Sám jsem
nemocný. Ale pracuji s lidmi, kteří na tom pracují, takže se ujistím,
že budeme v kontaktu hned po koncertě, a pomůžu jim, jak jen budu
moci.

Spojím vás se svými lékaři a možná se s vámi podělí o různé
protokoly a věci, které by mohly pomoci. Ale nikdy o tom nepřestanu
informovat. Všechno, co dělám, je, že tluču do bubnu komisi ve stylu
11. září, aby zjistila, co fungovalo a co ne a jaké otázky je třeba
zodpovědět, protože to ještě neskončilo,“ řekl Cuomo.



5/5

🔥 Must Watch: Chris Cuomo interviews Nurse Practitioner, Sean Barcavage, who
was featured in the NYT article today about vaccine injuries.

During the interview Cuomo offers to share his doctors’ info with him since he is
also suffering from a vaccine injury as well. pic.twitter.com/xOeble3Y3I

— Te𝕏asLindsay™ (@TexasLindsay_) May 4, 2024

Ironie a karma jsou zde neuvěřitelné. Největší propagátoři Covid
vakcín – deník The New York Times a Chris Cuomo, který se ocitl
mezi postiženými – nyní uznávají a informují o problémech, kvůli
kterým mnozí v posledních třech letech vyjadřovali obavy.

Připomeňme, že Chris Cuomo se vysmíval a urážel každého, kdo
odmítl přijmout experimentální vakcínu. V roce 2021 si například
pozval „na kobereček“ republikánského poslance, aby mu v pořadu
na CNN vytkl, že jsou to právě jeho voliči, kdo odmítají genové
injekce…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 3 Průměrně: 5]

 
 

https://t.co/xOeble3Y3I
https://twitter.com/TexasLindsay_/status/1786617492233760916?ref_src=twsrc%5Etfw
https://www.yahoo.com/entertainment/chris-cuomo-clashes-texas-gop-rep-over-jackassery-go-ps-anti-vax-message-064731974.html

